
Program - Baltik roadtrip (Litva, Latvija, Estonija)

15 dni

Trasa poti: Vilnius – Kernave – Trakai – Kaunas– Žemaitijos – Klajpeda  – Karosta – Sigulda – Polva – Kauksi

– Vosu – Talinn -Rummu – Parnu – Riga

Program po dnevih

Dan 1  Let v Vilno. 

Odletimo v Vilno in se namestimo v hotel. Pustolovščina se lahko začne!

Dan 2  Ogled mesta in raziskovanje nočnega življenja. 

Odpravimo se na peš ogled mestnih znamenitosti - katedrala, vrata zore, gotska cerkev sv. Ane,

univerza, republika sredi mesta – Užupis, mestna hiša, ulica Pilies, razgledna z zvonika, park Bernardine.

Zvečer pa raziščemo seveda še nočno življenje.

Dan 3  Prizorišče serije Chernobyl, najdišče Kernave in grad Trakai. 

Naslednji dan prevzamemo naša vozila in naš roadtrip se lahko začne. Obiščemo lokacijo, kjer so

snemali nadaljevanko Černobil, arheološko najdišče Kernave pod Unescovo zaščito in čudoviti grad

Trakai na otočku sredi jezera. Če je le mogoče, spimo nekje ob vodi, kjer se kopamo, mogoče pa si

privoščimo še savno.

Dan 4  Opazovalni stolp, Brinova dobila, sprehod po klifu in Kaunas. 

Občudujemo pokrajino z opazovalnega stolpa, ki ponuja odličen razgled na okolico, sprehodimo se po

dolina Brina in s klifa občudijemo največjo vzhodno-evropsko reko - reko Nemen. V drugem največjem

mestu Kaunasu si ogledamo grad iz 14. stoletja.

Dan 5  Hrib križev, Sovjetsko izstrelišče in park Orvidu sodyba. 

Odpeljemo se do nenavadnega hriba križev, ki je glavno romarsko središče Latvije. Natančno število

zapičenih križev ni znano, jih je pa gotovo preko sto tisoč. Popoldne obiščemo izstrelišče nuklearnih

raket iz časov Sovjetske zveze in zelo zanimiv park - Orvidu sodyba, za katerega nekateri pravijo, da je

strašljiv, za druge pa bizaren, v vsakem primeru nekaj drugačnega.

Dan 6  Park Žemaitijos in muzej jantarja. 
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Naslednji dan se nam nikamor ne mudi in dopoldan namenimo uživanju ob jezeru sredi nacionalnega

parka Žemaitijos (po želji: kanuji, supi, kopanje…). Ker so ene največjih zalog jantarja prav na Baltiku,

obiščemo še muzej le-tega v Palangi.

Dan 7  Peščene sipine, plesoči gozd, hrib čarovnic, mesto Klaipeda in prečanje meje z Latvijo. 

Cel dan namenimo raziskovanju Kurske kose – peščene sipine, pod Unescovo zaščito, plesoči gozd,

najvišje peščene sipine v Evropi - Efa. Vozimo se po čudovitem nacionalnem parku Curonian Spit, se

sprehodimo po hribu čarovnic in občudujemo sive sipine. Prečkamo mejo z Latvijo. Nočitev v bližini

Lijepaje.

Dan 8  Zapor Karosta in park Gaujas. 

Postanemo ujetniki v zaporu Karosta. Nato pa nas čaka vožnja v notranjost Latvije proti parku Gaujas,

kjer tudi spimo.

Dan 9  Kolesarjenje po dolini, spust po bob stezi, vožnja v Estonijo in savna. 

Odpravimo se na čudovit kolesarski izlet po dolini reke Gauja (okoli 4 ure po zelo ravnem terenu,

alternativa so mnoge peš poti v okolici). Obiščemo še čudovit grad Turaidas, nato pa se odpeljemo v

Estonijo, kjer nas čaka tradicionalna dimna savna. Nočitev.

Dan 10  Vožnja s kanuji, jezero Peipsi, staroverski muzej in vasi čebulnikov. 

Dopoldan raziskujemo bujne estonske gozdove z vožnjo po reki s kanuji (približno 3 ure), nato pa se

odpeljemo do največjega mejnega jezera v Evropi, jezera Peipsi, kjer se seznanimo z lokalno kulturo v

staroverskem muzeju. Obiščemo vasi čebulnikov, ki ob cesti prodajajo kite čebule in sušene ribe iz

jezera, ki so prava poslastica. Spimo na severni obali jezera.

Dan 11  Rudarski muzej, nacionalni park Laheemaa in večerni piknik. 

Spustimo se po jašku v opuščen rudnik, kjer nam predstavijo, kako je izgledal vsakdanjik pogumnih

rudarjev, vozili se bomo z rudniškem vlakcem in preizkusili rudarske stroje. Popoldan pa se odpeljemo do

severne obale Estonije in raziskujemo nacionalni park Laheemaa. Zvečer piknik ob tabornem ognju.

Dan 12  Hoja po močvirju in Talinn. 

Ta dan pa gre zares, obiščemo eno od prekrasnih močvirij, in to ne kot navadni turisti ampak kot

domačini, bosi in z lesenimi palicami, najbolj pogumni se v jezercih sredi močvirja tudi kopamo (top

shit). Zvečer si ogledamo še prestolnico Estonije Talinn s svojim centrom, ki je pod Unescovo zaščito.

Spimo v šotorih v hotelu miljonih zvezd.

Dan 13  Potopljen rudnik, Parnu, vožnja proti Rigi in nočni utrip mesta. 

Potopljen rudnik, ki se nahaja zraven zapora – dokaj nenavadna lokacija za dopoldansko kopanje, ampak

presenetila nas bo kristalno čista voda, stavbe, iz katerih skačemo v vodo in čudovite fotografije. Za tem

se odpravimo v poletno prestolnico Estonije – Parnu, sprehodimo se po čudovitem mestecu in si še

zadnjič privoščimo estonsko kosilo. Sledi vožnja proti Rigi, kjer okušamo nočni utrip mesta.
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Dan 14  Ogled mesta, prosto popoldne in poslovilni žur. 

Dopoldan se odpravimo na ogled glavnih mestnih znamenitosti, popoldan pa prosto za spominke, vožnjo

z ladjico po kanalu ali reki, obisk največje pokrite tržnice ali pa morda Stalinove rojstnodnevne torte, kot

so stavbo akademije znanosti poimenovali domačini. Zvečer brez nočnih znamenitosti pač ne gre.

Dan 15  Prihod domov. 

Polni vtisov se vrnemo domov.
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